浙江米奥兰特商务会展股份有限公司 关于公司编撰的省级行业团体标准 《线上数字展览(会)服务规范》正式发布实施的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整. 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、事项说明

浙江米奥兰特商务会展股份有限公司(以下简称"公司")近日 收到浙江省会展行业协会与浙江省会展业标准化技术委员会颁布的 《2020年第1号团体标准发布公告》【浙会行字(2020)17号】和【浙 会展标技委(2020)18号】文件,由公司起草的《线上数字展览(会) 服务规范》,经浙江省会展行业协会和浙江省会展业标准化技术委员 会审查并通过, 自 2021 年 1 月 1 日起正式实施。这是全国流围内首 个关于数字展览的省级行业团体标准。

《线上数字展览(会)服务规范》主要为线上形式开展的各种展 览会项目的行业主承办方提供服务流程、服务内容、服务保障、应急 预案和服务监督与评价等内容方面的参考,同时为企业应用提供甄别 和选择标准。此规范结合"互联网+会展+大数据"的发展趋势,从展 前、展中至展后,对线上数字展览(会)的各项服务进行规范,并改 善传统线下展览受到时间、空间限制的情况,对未来数字展览和外贸 的发展起到深远影响和意义。具体标准请登录全国团体标准信息平台:



http://www.ttbz.org.cn/StandardManage/Detail/42499/。

《线上数字展览(会)服务规范》的发布和应用将推动中国线上数字展览产业的标准化发展,展现中国线上数字展览的先进性和规范性,解决相关企业想进入数字展览领域完成产业升级但无从下手的问题,带来展览行业和谐发展的公益价值,将对规范和促进展览业创新发展起到积极的作用。

公司将根据相关法规的要求,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

二、备查文件

1、2020年第1号团体标准发布公告

特此公告!

浙江米奥兰特商务会展股份有限公司董事会 2021年1月14日

